

疫情患難中的浪漫生日插曲

匡社楊東權



新冠肺炎病毒的傳播在加州仍然猖狂，從今年初延至高溫炎熱的八月，加上美國西部的幾個州包括加州的山火肆虐，天空不斷落下細白的灰燼，致令有連續多天超過華氏110度的氣溫，因家中年前換的全新空調系統失靈，屋溫連續多天已達九十度，在疫情中聯系空調設備安裝公司也無法接上。空氣惡劣的質量更令人難受，似乎沒有什麼值得我們高興的時候。

想趁今年的八月二十四日是小女的生日，正考慮像五月初為外孫女慶賀生日一樣，用疫情常用的Zoom電腦視頻，再次高興地和各地親友們共同祝賀她的生日，給予我們增加些歡樂的時光。可惜周末突然接住在 Davis 的小女打來電話，她一家三口全家準備明天星期日開車到南加州，探望超過九十高齡的親家公和正在生病的親家母。小女現在正要去沙加緬度的 85°C 麵包西點店，購買麵包作開車途中吃的午餐及孝敬公婆，問她母親要否跟她一起去買些喜歡吃的麵包？內子聞訊像放獄般的匆促上車隨去，頓時忘記了昨晚團契視頻延到深夜還沒吃完晚餐，今晨早餐也未入口，更重要是也未按時服用該服的藥物。

轉眼之間幾個小時過去了也未見內子及小女歸回，突然小女電話告知因母親體弱不適已送南 Kaiser 醫院急診檢查，

在此疫情期間我不能到醫院探視只有留家等電話。在室內高溫家有磨難時我順服地向我主祈求禱告，把憂慮的重擔交給祂，讓主慈愛的手安撫溫暖我失落的心，主啊祢是我唯一的避難所，只有祢能給我平安和希望。

我想起空調設備公司是過去聖愛團契同工韓慧君姊妹介紹的，我們房屋空調設備都是同一公司先後安裝的，希望她能為我家的不幸求主禱告時，順便了解空調公司聯系情況。直到周六深夜十二時前小女才帶她母親回到家中，內子雖經輸液治

療仍有低燒已作新冠肺炎病毒檢查但要遲些才有結果，要求全家三人現在要各自隔離分房至少十天以上。因此小女也不能回 Davis 家和取消探親家之行。

周日凌晨更遭是小女發現自己開始有高燒？立即趕至醫院接受新冠病毒檢測幸是陰性，可能是另一流感病毒或中暑要服藥靜養。我也立即電話告知韓慧君姊妹內子及女兒昨深夜回家後近況，同時也告知聯系上空調公司星期二來維修，感謝神！心中的大石重擔已逐步減少放下。誰知韓姊妹在主日禱告時告知葉傳道，尊敬的牧者下午立即來電話問候並同全家虔誠禱告，關懷和同心已蒙聖靈的喜悅保守。很快空調維修在屋外順利完成



室溫立即很快降下，同時內子急診結果顯示沒有新冠病毒感染，按家庭醫生提議常用一周藥物透明分配隔放置她應服藥物，我每日只要負責注意監督她按時服藥即可，小女的體溫也恢復正常。感謝主哈利路亞！眾教會兄弟姊妹的新鮮瓜果餛飩麵食，更有印度式咖哩牛肉土豆都分批送至門前，我們殘障雙老為每日主賜的肉體所需食物感恩，神的話語也時刻滋潤我們軟弱的心靈。主呀！更可喜讚美祢是意外讓我欣賞到慶祝浪漫生日的小插曲（參見文後四幅附圖），看見外孫女臨時怕羞只有使女婿代替女兒用小型小提琴，在我家門前樹蔭下奏出美妙的生日快樂歌。大門前早擺上送的鮮花、氣球、賀卡及蛋糕，令小女很感動馬上把生日蛋糕切開並把部分蛋糕拿著，急匆匆奔出門外閃電式擁抱多日未見的愛女，使旁觀的我倆老不禁流出難忘的眼淚，疫情下永遠有主賜的

歡樂及全家的團聚的溫馨。接著小女的教會姊妹們陸續送到的祝賀生日鮮花和共同祈禱，見證了基督教會弟兄姊妹的彼此相愛，在疫情山火的天空中畫出彩色勝利的長虹，高聲吹響我主永遠掌權的號角，鼓勵我們定睛耶穌跟隨到底的信心！為了彌補未能探望關懷的高齡親家公婆，我急速郵購一部數碼相片框，把外孫女從出世當天直至現在的部分精彩相片和視頻放入，並插入良友電台下載的福音歌曲為放映背景，再加上郵購的各色中秋月餅一併用快遞寄出。衷心祝賀高齡的天主教親家雙老，在中秋佳節時能看到小孫女如意的各種笑臉，欣賞最近兒子女二人音樂廳表演小提琴二重奏，及全家在學校家長聯誼會小提琴合奏演出，並在聆聽福音音樂時享食美味的月餅，阿門！哈利路亞！下面插圖四張順序為本文潤色，請觀看。



疫情中我靈平安之歌

易韻

漫長的疫情啊延到了中秋夜，困在家中呀何時才能有盡期？
洗手又洗手勤洗手水流再流，口罩戴上脫下又戴上像兒戲。
心靈煩躁不安恐懼時隱時現，我的情緒呀為甚麼忐忑低迷；
我的主呵我順服虔誠地跪下，把憂慮及重擔禱告交託給祢。
門前桂花的清香飄沁入屋內，花朵隨風散落平靜蓋滿了地，
樹旁天堂鳥花開正展翅飛揚，彷彿聽見它美妙平安的喜啼。
愛心新鮮瓜菓熟食常有供應，主內弟妹們到門前靜靜放低，
正是天意憐幽草人間愛殘弱，我殘障的雙老從無缺食憂慮。
疫情山火高溫災難中有喜樂，主賜我女生曰慶賀浪漫甜蜜，
主的恩典慈愛有如長空彩虹，淚水湧出歌頌主的旌旗勝利。
主啊祢的名真佩叫奇妙策士，千里眼順風耳再也不覺稀奇；
團契的唱詩禱告查經未間斷，準時開始大家面對面近距離，
聽粵英國主日講道如臨現場，加倍的靈糧滋潤呀值得珍惜；
邀請外來粵語牧師們的信息，對弟兄姊妹合一增添了新意；
小子親身述說教會會員生活，真情呼召委身講道差點超時；
傳道教導雅各書信行的兩面，明白真道亡羊補牢不覺太遲；
閱牧師講三無知的絕對真理，培靈生動為主所用有了勇氣。
主啊祢是和平之君全能的神，我要敬拜永恆的父祢的旌旗，
拯救我這罪人在疫情得平安，戰勝血氣及屬靈惡魔的癡迷；
保守我家及基督教會的大家，讓我們爬攀上成聖路的天梯。
願望我能仿效詩篇的大衛王，頌讚歌詠主的福音崇高美麗！

「附言：

恩言編者，這是疫情中唱出我的心聲獻給主用作馨香之祭，

請允許用我的筆名如容批准發表，謝謝！楊東權敬上。10-7-2020完稿於家中」

排名不分先後，截至2020年12月2日止，如有錯漏，請予指正，以便下期更正。

贊助「各項捐款」費用芳名

贊助培正同學通訊費

姓名	金額
黃馨德(皓)	200
彭鑑芬(仁)	500
邵文政(恆)	100

都嘉凌(健)	500
車鎮濤(剛)	1000
黃雅儒(培)	加40
章子惠(敏)	加200
鄺鑑開(基)	2000
吳漢榆(誠)	200

贊助同學會經費

姓名	金額
何浩元(勁)	50000
吳天延(博)	50000
1970 謙社金禧獻禮	50000

疫情中住院急救神賜我新生記

楊東權(匡社)

從今年一月到十月美國的新冠病毒疫情持續蔓延，為了保護避免疫情的擴散，各行各業都採取防疫措施，學校和教會都是用電腦上網進行授課及主日崇拜及團契聚會，醫院也有新政策盡量減少病人住院治療時日以保證新病患者有床位入住治療。很不幸我在十月中旬因尿血嚴重重要急診入院治療，親身體驗醫院治療及依靠神獲得平安及新生，我靈高聲歡呼歌頌，哈利路亞讚美我主。禁不住熱淚直流述說我住院新生的見證。在反復急診治療中為了找出是否有癌症或結石導致血尿，除檢查血液外還要用X光掃描看看膀胱有無病變？但由於我對放射性碘過敏，需要預先服用大量抗過敏藥物才能作用碘的示踪的X光掃描，為了早日做X光掃描，臨時陪伴我的小女在我們向神禱告中費了幾個小時終於找出我的家庭醫生寫出作X光掃描的預先抗過敏藥，她深夜到醫院取回藥物提早一天便完成了X光掃描，感謝神賜我有位孝心的女兒。接著便見到我的泌尿專科醫生，他告知X光掃描發現我膀胱有異物可能是癌症或其他？要用尿道內窺鏡深入檢查，但因我仍有血尿炎症容易交叉感染，要我決定立即做內窺鏡檢查或待先服抗菌素消炎後數天才做此檢查？他給我數分鐘作出決定，我想起差不多二十年前我已決志獻出自己做活祭事奉神，我決心把重擔交給祂早日知道是否有癌症及早日知平安？我默禱後告知專科醫生我立即簽字同意馬上檢查。專科醫生立即做內窺鏡檢查，醫生護士和我在屏幕中看見有一塊白色及血紅色大塊物，但此物是滾動的立即排除了癌症的可能，很快醫生粉碎此異物成三塊取出我體外，膀胱內再無異物。感謝神使我放下患癌症的心頭大石，使我深知把憂慮重擔交給祂必賜你意料不到的平安。但一波未平又生一波，由於專科醫生給我高效但副作用極大的廣譜抗菌素治療防止炎症，在我服用兩天後出現不能睡眠及其他不好症狀，立即再到急症求醫，經檢查血液中鈉離子低至113，而正常

值是135-145，有生命危險故立即由急診轉至ICU加強護理，採用多處吊針輸入鉀鈉離子及抗菌素。在ICU時醫生要求在我雙手臂上設多個吊針輸入不同藥物，加速升高我血液中鈉離子，但因我手臂內血管極細，另左手臂因曾做心臟手術取出血管接入心臟，一般醫務人員皆避開左手臂取血樣及加吊針，這次看護我的護士多次設法在左臂加入吊針都失敗，當班另一護士技術較高要求她試試？當她要求讓她試試我都拒絕，因我雙手已滿滿數十針口傷痕纍纍(見附圖1&2)，但兩位護士勸說之下我終於讓步成全另一護士的心願，她曾試過兩次都失敗但最終在我左手掌背面母指及食指中間成功接入吊針口，她高興地說這是她成功的第二十次值得簽名留念，感謝神的開路我也得以加速治療，在兩天兩夜48小時的連續換藥及取血樣後，終於使血中鈉離子升至129，雖未達正常最低值135但也很接近，立即轉入普通病房停止不斷吊針讓我有時間休息恢復體質。兩日後立即轉入不是醫院的別處康復中心作理療，恢復到能自己起床自理大小便及行走，雖然吃藥及量血壓體溫及鄰室病人仍很干擾但總能讓我安睡，更重要的仍能通過網絡參加主日崇拜及禱告會和團契聚會。在康復中心住了一周及理療便平安回到我家。感謝神的大愛我重獲新生，我也認識到我的驕傲總認為自己很愛教會曾經付出很多從而過高要求別人的罪，傷害了某些弟兄姊妹，【腓三7-8】「只是我先前以為與我有益的，我現在因基督都當作有損的。不但如此，我也將萬事當作有損的，因我以認識我主基督耶穌為至寶。我為祂已經丟棄萬事，看作糞土，為要得著基督；」必須去除(老我)，謙虛順服聖靈的引導，永遠跟隨耶穌基督榮神益人，作為神所用的人。最後歌詠一首七絕詩如下結束本文：

平生難得紅尿症，急診住院治愈我。輸入鉀鈉和殺菌，賜我新生神恩播。

右手臂



左手臂



La broderie



繡飾·度人

ART PIECES · SCARVES · HANDMADE JEWELLERY

All Embroidery handmade in Hong Kong



A
PORTRAIT
OF
Craftsmanship
AND
Prestige



香港銅鑼灣利園五期地下1號店 (入口近恩平道)

SHOP G01, LEE GARDEN FIVE, CAUSEWAY BAY, HONG KONG (ENTRANCE AT YUN PING ROAD)

🌐 www.labroderie.hk ☎ 2330 2015 📱 La broderie hk 📺 Labroderie.official